
Przykładowe zadania z fizyki – „Test na wejście”

Zad1. Gdy pole poprzecznego przekroju przewodnika miedzianego zmaleje dwukrotnie wówczas jego 
opór elektryczny:

a) wzrośnie dwukrotnie,
b) zmaleje dwukrotnie,
c) nie zmieni się,
d) zmaleje czterokrotnie,
e) wzrośnie czterokrotnie. 

Zad2. Jeżeli masa ciała poruszającego się pod wpływem niezrównoważonej siły wzrośnie dwukrotnie, 
to przyspieszenie z jakim będzie się ono poruszało będzie miało wartość:

a) dwukrotnie większą,
b) czterokrotnie większą,
c) nie zmieni się,
d) czterokrotnie mniejszą,

Zad3. Siły równoważące się to siły:
a) które mają takie same wartości i takie same zwroty,
b) które mają przeciwne zwroty i różne wartości,
c) których wypadkowa wynosi 0N
d) których wypadkowa ma wartość równą sumie wartości tych sił.
e) wzrośnie czterokrotnie. 

Zad4. Parowanie jest to zjawisko fizyczne polegające na;
a) zamianie cieczy w ciało stałe,
b) zamianie cieczy w gaz:
c) zamianie ciała stałego w gaz,
d) zamianie gazu w ciecz.

Zad5. Zjawisko dyfuzji w gazie jest dowodem potwierdzającym, że:
a) gazy zbudowane są z cząsteczek,
b) cząsteczki są w gazach blisko siebie,
c) cząsteczki oddziaływają ze sobą,
d) cząsteczki poruszają się z różnymi prędkościami w różne strony

Zad6. Izolatorami są:
a) szkło, ebonit, plastik
b) szkło, grafit, ebonit
c) żelazo, miedź, ołów
d) cynk, ołów, ebonit.

Zad7. Z  wykresu zależności wartości prędkości od czasu dla pewnego pojazdu oblicz:
a) przyspieszenie w przedziale czasu ...........................
b) drogę jaką przebył pojazd od...........................
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Zad8. Dalekowidz nosi okulary ze szkłami o zdolności skupiającej +5D. Ogniskowa soczewek w tych 
okularach jest równa:

a) 20cm,
b) 5cm,
c) 10cm,
d) 2m.

Zad9. Murarzowi wypadła cegła z wysokości 40m nad ziemią. Oblicz z jaką prędkością uderzy ona 
w ziemię.

Zad10. Oblicz jaką siłę musiał pokonać silnik o mocy 15W, który wyciągnął wiadro w czasie 10s 
ze studni o głębokości 3m:


